B 3-M KIJIACCE
(cnoxexue w BbluMTAHME)

[? NMOBTOPEHUE U3YHEHHOIO
\’I

3
- ;
¥ OUNKTAHT N2 1 4
"1 1. 3anvwwute uucno, B KoTopoM 4 COTHM 2 eauHWUbI. i
') 2. Ckonbko efuHWy B 4ucne 1277 P
3 3. Ckonbko pecatkoe B uyucne 6107
'r] 4. 3anuwwurte cocegen uucna 500. i
% 5, Ckonbko nonyuutcs, ecnu K uucny 101 npubasute 202? |
"1 6. Ckonbko nonyuutcs, ecnu w3 uucna 379 Bbluects 797 ;
"8 7. Kak Ha3biBalOTCH KOMMNOHEHTbl [AeNHCTBUA cnoxeHWe? }
& 8. nMNepsoe cnaraemoe 300, 8ropoe cnaraemoe 400.
1 Hangute cymmy. f
9. Kak Ha3blBalOTCH KOMNOHEHTbl [AEWCTBMA BbluuTaHue? i
"1 10. Bbutaemoe 31, pasHocte 631. Yemy pasHO ymeHbwa- |
i | emoe?
_ t
g OUKTAHT N2 2 |
' * i
M1 K KakoMy u4ucny HyxHo npubasute 7, utobbl nony- |
g | uute 1207 i
4 2. M3 kakoro uyucna Hapo BblYECTb 6, ytobbl nonyuuto 8847
& | 3. Cymma Kakux AByX OAMHaKoBbix uucen pasHa 1507 I
4. Kakoe uucno HyxHo npubasute Kk 40, utobbl nony- |
3 uutb 3607 |
1 5. Ecnu k uucny 300 npubasutb 5, nonyuutca ... . i
1 6. M3 uyucna 510 sbiunu 40. Monyuunochb ... . i
"% 7. UYemy pasHa cymma uucen 199 un 27
A 8. Hawautre pasHoctb uucen 791 wu 7. I
ﬁ 9. Cymma paByx uucen pasHa nepsoMy cnaraemomy. Yemy |
— pasHO BTOpoe cnaraemoe? |
. PasHoctb AaByx uucen pasHa BbluuTaemomy. [lpusegurte :

ABa npumepa.
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NMOBTOPEHUE U3YHEHHOIO
B 3-M KIJIACCE
(ymHoXeHue u penenwue)

AUKTAHT Ne 1

Ckonbko Bcero pecatkoB B uucne 9647

Ckonbko pecatkos B uucne 2087

Ysenuubte 100 B8 4 pasa.

Ymenbwute 480 B 2 pasa.

Haigute cymmy uucen 220 w 420. YmeHbwute €€ B8
2 pa3sa.

Yucno 1000 ymeHbwuTe Ha 5 NeCcATKOB.

Yemy pasHa pa3HocTb uucen 432 u 07

Yemy pasHo npoussegeHue uucen 120 u 07

M3 uucen 4, 8, 1 cocraebTe M 3anuvuuTe BCEe BO3MOX-
Hble Tpéx3HauyHble uucna 6e3 nosTopeHUA UUdPp.

. Mpoussenenve uucen 60 u 20 paspenute Ha 40.

OUKTAHT Ne¢ 2

3anvwuTe 4YUCNO, B KOTOPOM 5 eauHWl TpeTbero pas-
paaa, 4 eauHWUbl BTOPOro paspsga WM 5 eauHuy nep-
BOro paspspaa.

Kakoe uucno npegwectsyer uucny 4007

Kakoe uucno cneayer 3a uucnom 3797

3anuwurte Haubonbluee TPEX3HAYHOE 4YMUCNO.

Ckonbko nonyuutca, ecnu 100 ymHOXuTb Ha 57
Ckonbko nonyuutcs, ecnu 120 paspgenuts Ha 67

Kak Ha3biBalOTCA KOMMNOHEHTbl AEUCTBUS YMHOXeHue?
Mepsbit MHOXMTens 70, BTOpoW MHOXuTeno 4. Hawnpurte
npou3sefeHHe.

Kak Ha3blBalOTCH KOMMOHEHTbI AEWCTBUA AeneHue?

0 Denumoe 160, penutens 60. Hanpgure uacTtHoe.

—
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YUCJIA, KOTOPLIE BOJIbLUE 1000.
HYMEPALIUA

AUKTAHT N2 1

Kakoe uucno npepwecteyer uucny 80107

Kakoe uucno cnepyer 3a uucnom 7099?

3anvwute cocepneir uucna 5099.

Kakoe uucno Haxoputcs mexay uucnamu 1235 w 12377
CKONbKO eAuHWL, TpeTbero paspspa B uucne 23797
CKONbKO eAMHMUL, Knacca Tbicad B uucne 145 3277

Yro oboaHauvaer umucpa 3 8 uucne 300007

Yucno 28 345 npepcraBbTe B BMAE CYMMbl paspafHbixX
charaembix.

3anuwure 3 MNATUM3HAYHbIX 4YMcna, B KOTOpbix 8 eauHuy
yeTBEPTOro paspsga U 5 enuHUY BTOPOro paspspa.
3anuwurte uYucno, B KotopoMm 9 coteH Thicay M 4 pe-
cATKa.

OUNKTAHT Ne° 2

MNpeacrtasbte uucno 4979 8 BuAe CyMMbl paspsafHbIX
cnaraembix.

Mepebit MHOXUTens 500, sBTopow 2. Hahagute npousse-
AeHue.

Ymenbwure 800 8 40 pas.

A 3agymana 4ucno, ymeHblwuna ero B 20 pa3 4 no-
nyusuna 3. Kakoe uucno s 3aaymana?

Ysenuubte npouaseneHue uucen 5 u 6 8 10 paas.
Yucno, cocroswee w3 30 pecaTtkos, yMeHbwute B
30 pas.

Yeenuubte uucno 5 8 1000 pas.

CKONbKO  MNONYYMUTCH, €CAu  OfHY  ThiCA4Yy  B3ATb
100 pa3?
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BEJIMMUHDI.
ONUHA. NMJIOWAODb

OUKTAHT N2 1

2

d

Ckonbko MeTpoB B nNATH Kunomerpax?

Ckonbko caHTUMeTpoB B Tpéx Aaeuumertpax?

Onvra knaccHoOW komHatel 7 ™M, a wupuHa 6 M.
Hangute nnowanb KnacCHOW KOMHaTbI.

Ckonbko peunwmeTpoe B nonosuHe metpa?

Cymma panuH crtopoH keagpata 12 cm. Yemy pasHa
ANMHA ONHOW CTOPOHDI?

Ckonbko Metpos B cemMu Kunomerpax?

8 am 6 cm. Ckonbko 3to caHTUMertpos?

2 m 2 pm. Ckonbko 3to peuumerpos?

CKONbKO CaHTUMETPOB B CEMUAECATH MUnnumeTpax?
Kakoi moxeT 6biTb AnuHa CTOPOH KOMHaTbl, €cnu eé
nnowanb cocrasnser 24 keappatHbix MmeTpa?

OUKTAHT Ne¢ 2

3anuwuTe COKpalEHHbIE eAUHULbI W3MEPEHMS ONUHbI B
nopaake BO3pacTaHuA.

3anuwuTe COKpaléHHble eAWHUUbI W3MEepeHMs nnowaaW B
nopsake yObiBaHWs, HauMHas C KBaApaTHOro KUAOMeTpa.
Hemy pasHa nnowapb Kkeagpara co cropoHod 1 am?
Aetckas nnowanka umeer anuHy 60 ™, wupuny 40 M.
Kako# pnuubl notpebyerca 3abop ans 3toM nnowaaku?
26 kBagpaTHbix meTpos. CKonbKO 3TO KBaapaTHbiXx pae-
umMmeTpos?

90 peuumertpos. Ckonbko 3TO caHTMMeTpoB?

Ckonbko caHTUMETpoB B NONOBUHE MeTpa?

Mnowane npsmoyronbHuka 48 KeaapaTHbIX AEUMMETPOB,
wupuHa 6 am. Bbluucnute AnuHy npsmoyronbHUKa.
Mnowanb kBagpara 4 keagpaTHbIX caHTumeTtpa. Haugure
ANMHY KBagpara.

AnvHa komHatbl 5 Metpoe, wupuHa 4 metpa. Haigure

naowanb KOMHaTvhbl.

udmuauumuuuua#mmaduu.u...n..i...l..JLlu
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BEJIMYMUHDI.
MACCA. BPEMS

ol wd

4
ONKTAHT N2 1 m

1. Ckonbko AHenW B HEBUCOKOCHOM roay? L

2. Ckonbko Mmecsues B roagy? 1

3. Ckonbko ner B oaHoMm Beke? .

4. CKonbKO 4acoB B OfHMX cyTKax? 4

5. Ckonbko MHMHYT B ogHOoM uace? k|

6. Ckonbko cekyHn B OQHOW MUHyTe? ¥ |

7. B kakom rogy Bam 6bino 5 ner? & |

8. B kakom rogy Bam wucnonuutca 18 ner? .

9. Ckonbko ner cocrasnser uersepTb Beka? L

10. Yemy paBHa ueTBepTb uaca? 1

i
OUKTAHT N2 2 ;:_

1. Hawhaute opgHy paBeHaguatylo uacTb ropga. 1

2. Ckonbko 4acoB B Tperu cCyTok? '

3. HeaHalika COYMHAN CTUXM O CBOMX APY3bSX 3 4 17 MWH. |
CkONbKO MMHYT OH 3aHWMMasncs 3ToW TpyaHou paboTtoi? E |

4. 3004 CO CBOWMM [py3bsMM fleTena Ha BO3AYLWHOM Lape A
1 cytkm u 15 yacos. Ckonbko 310 BCEro yvacos?

5. Ckonbko Bpemenu pebéHok Obin B AeTCKOM cajy, ecnu
mama ero npueena tyaa B /7 4 45 MuH yTtpa, a 3a-
6pana 8 17 4 55 Mun?

6. 2 nepenn 3 pgHs. Ckonbko 310 AHen?

7. 5 yacoe 40 muHyT. CKONbKO 3TO MUHYT?

8. 5 kunorpammos 400 rpammoe. Ckonbko 310 rpamMmos?

9. CKOnbKO KWNOrPaMMOB B YeTbIPEX LEHTHepax BOCbMM

Kunorpammax?

10. Ckonbko kunorpammos coctasnswot 30 ueHTHepos?

b
§ |
1
1
1
$ |
i
1
|
1
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¥ | YMHOXEHUE U QAOEJIEHUE ’
.,jf’?ié MHOTFO3HAYHOTO YMUCJIA "
g HA OOHO3HAYHOE
:
£
1 OUKTAHT N2 1
w% 1. 3anuwwute 4ucno, B KOTOpPOM 4 eOuHWUbl LIeCcToro pas-
H psna, 9 eauHuy udeTBépTOro paspsgaa M 3 eAuHWLbI
. nepeoro paspsja.
2. Ckonbko coTeH B uucne 45700?
% 3. Ckonbko pecsaTkoe B uucne 73007
4. 3anvwuTte nNATU3HAYHOE YMUC/IO, KOTOpOEe He W3MEHHUTCA

npy¥ 3anucu ero uuMgp B OOpaTHOM NOpsAKe.

Yemy paBHa TpeTbs uyacTb oT uucna 99997?

Yemy paBHa ueTtBepTb oT uucna 12007

Hangute uyactHoe uucen 5555 wu 5.

Hangute npoussepnexHue uucen 900 u 8.

Hangute cymmy uucen 8300 u 1700. YmeHbwute cym-
My B 2 pasa.

Hangute Ttpetbio uyactb oT cymmbl uucen 240 u 360.

© PN ¢

—h
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ONKTAHT Ne 2

Kakoe HaumeHbluee MATU3HAYHOE YMUC/IO MOXKHO 3anucatb
c nomowpto uucdp 3, 6, 9?7 Uudpbl Moryt noBTOpATbCS.
2. 3anuuuute LWIEeCTU3HAYHOE UYUCNOo, B KOTOpOM Uuucdpa S
obo3Hayana 6bl OEeCATKU TbICAY M COTHMU Kiacca eauHML,.
3anuwute uyucno 854 301. Ckonbko B 3TOM 4ucne epu-
HUL naToro paspsaa?

Haraute npoussepenue uucen 130 u 6.

Bo ckonbko pa3s 88 000 6onbwe enuHWubI?

Yeenuubte 4150 B 2 pasa.

Mpoussenerne uucen 30 u 50 ymeHbwMTe Ha BTOpOE
4yucno.

Hangute opHy pecsatyio uucna 34 000.

9393 ymeHbwuTte B 3 pasa.

0 Hanpgute yactHoe uucen 2444 w 2.

Nouns w
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CKOPOCTb,
BPEMSA, PACCTOSAHME

OUKTAHT N2 1

3anuwunTte uMucno, Kotopoe cnepyet 3a uucnom 247 158.
Haiaute opHy pecatyio uyacte ot 1000 m.

500 metpoB — 3TO nonoBuHa OT ... .

Ytobbl nonyuntb paccTosiHie, Hafo CKOPOCTb ... .
AsToMobuNb exan co ckopoctbio 50 km/u. Kakoe pac-
CTOfiHWe OH npoexan 3a 2 4?

Manbuuk nepennbin Ha noake peky 3a 4 muHytol. C ka-
KOW CKOPOCTbIO OH MAblfl, €CNU LKWPHUHA PeKU a Km?
Yemy paeHa uetseptb oT 80 km/u?

CKONbKO METpOB B OAHOW 4YeTBEPTOM Kunomertpa?
CKONbKO MWMHYT B OAHOM BTOpOM 4aca?

CKONbKO 4acoB B OAQHOW LIECTOW CYTOK?

AUNKTAHT Ne¢ 2

3anuwuTte 4yucno, Kotopoe npepwectsyer uyucny 45 986.
Ckonbko MeTpoB B nonosBuHe Kunomertpa?

CKONbKO MHMHYT B 4eTBepTH uyaca?

CkonbKo 4acos B OAHOW [ABeHaAuUaToW CyTok?

Ytobbl HaWTH Bpemsi, Hafo PpaccTosHWE ... .

Cras rycei 3a oguH peHb nponetaer 150 km, a cras
ypasnen 225 km. Ybs ckopocte Gonbe?
CrometpoBky Anéwa npobexan 3a 28 c, Bops — 3a
27 ¢, a Buta — 3a 26 c. Kro cran nepebim?
MoutoBbih ronybs nponetren 240 KM CO CKOPOCTbIO
¢ KM/u. Ckonbko BpemeHu oH 6bin B nonérte?
CkopocTtb ackanatopa metpononuteHa 90 cm/c. Ha ka-
KO€ pacCTosHME MNEepPEeMecTUTCS NacCaXXup Ha 3ckanaro-
pe 3a 5 c?

PeakTuBHbIM caMONEér neten CcO CpefHEeHn CKOPOCTbIO
3000 km/uy. Kakoe paccrtosHuMe OH nponeran 3a OfHY
MUHYTY?
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DENEHUE YMCIIA
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AOUKTAHT Ne¢ 1

Denumoe 6846, penutens 2. Hanaute yacTtHoe.
Hanaute uyactHoe uucen 7777 w 1.

Kakoe uucno paspenvnu Ha 2 wu nonyuunu 15007
9363 pasgenute Ha 3.

Bo ckonbko pa3s uucno 555 Gonbwe uucna 1117

A 3apymana uucno, ymHOXuna ero Ha 4 W nonyduna
64 000. Kakoe uucno s 3agymana?

Kakoe uyucno ysenwuunu 8 3 pasa, ecnm nonyuunu 36007
Hangute npoussegeHue uucen 40 wu 70. YmeHbwwurte
ero B 10 pas.

YactHoe uymcen 4500 u 900 ysenuubre Ha 120.
Hangute penumoe, ecnu penutenn paseH 2, a u4acT-
Hoe 3333.

OUKTAHT N2 2

Hanaute yactHoe ot genenus uucna 8000 wa 50.
Hanaute cymmy uucen 8300 wu 1700. YmeHbwute cym-
my 8 1000 pas.

Kakoe uucno mexbwe, yem 6300, 8 90 pa3s?

Bo ckonbko pa3 9 Ttbicay Honbwe, yem 3 coTHU?
Kakoe uucno yeenwuunu B 4 pasa, ecnu nonyuunu 84847
MNpoussepgenune pasyx uucen pasHo 2400. OgHo M3 uu-
cen pasHo 60. Hangute BTOpPOE 4MCnO.

He BbinonHss penexus, onpeaenute, CKONbKo uucpp Oy-
OeT B YacTHOM npu aenewuu uucna 336 Ha 16.
Hangute uwactHoe uucen 125 u 25.

Bo ckonbko pa3 ymenbwwunu 5400, echu nonyumnu 60?
Yertséptylo uactb uucna 280 yeenuubte B 20 pas.

s SEENE NS NN N e Sy T e St sums sl T SN D SN N T TN I S e e e s e



NN rrrrrrrrrrrrryrrr

vRw N

—
.

20ON o

© N ov AWN

YMHOXEHUE HA [OBY3HAYHOE
MU TPEX3HAYHOE YMUCIIA

OUKTAHT Ne 1

Cocrasbre Haubonbliee HeTbIPEX3HAYHOE YMC/IO NMPU NOMO-
wu umcp 1, 0, 8, 4. Uucpbl B uMcne He NOBTOPSAIOTCA.
Kakoe uucno Hapo pasgenuts Ha 1000, utobel nony-
yutb 527

Ysenuuote 9789 & 100 pas.

Hanpgute npoussepenue umcen 1300 u 5.

Ha ckonbko Hapo pasgenute 15300, uytobbi nony-
unte 51007

3anuwute Bce uucna ot 55068 po 55498, koropble
penatca Ha 100 6e3 ocrarka.

Hahaute wectyio uactb ot uucna 4800.

Hahpute opHy Bocbmyilo OT pa3Hoctv uucen 600 u 40.
Kakoe uucno ymewbwunu 8 120 pa3z u nonyuunu 407?
M3 6000 ebiuTuTe npoussepeHue uucen 150 u 20.

OUKTAHT Ne¢ 2

3anuwute 3 nNATU3HAYHbIX 4YMUCna, B KOTOPbIX 8 eauHuy
yeTBEPTOro pas3psfa M 5 eauHuy BTOpPOro paspsga.
Yeenuubte 8 4 pasa uucno 800.

YMeHbwute 8 5 pas uucno 4500.

Mpoussepenue kakux uucen pasHo 66227 [pusegure
OAUH npuMmep.

Kakoe uucno 8 3 pasa 6onbwe, yem uucno 333?
MepBbii MHOXMUTENb 234, BTOpPOW MHOXWUTEeNb 2. Yemy
pasHO npowu3segeHue?

Hangute oaHy cegbmyio ot uyucna 49 000.

Yeenuubte umcno 170 wHa 30. [lMonyueHHbit pesynbrar
yMHOXbTe Ha 21.

3agymaHo uucno. Ero opgHa uyerBépras 4vactb pasHa 50.
Yemy paBHO 3agymaHHoe 4ucno?

10. Hangurte natylo 4Yactb oT cymmbl ducen 485 u 15.




ﬂEJ'IE!:IIdE HA [OBY3HAYHOE
U TPEX3HAYHOE YUCNA

OUKTAHT Ne° 1

1. Ckonbko Hynew Hy)XHO 3anuvcatb nocne uudpbl 3, 4TO-

6bl oHa obo3Hauyana NEecATKU Tbicau?

Yeenuubte B 2 pasa pasHocts uyucen 880 wu 630.

3anuwure 4YMCno, KOTOpoe COCTOUT U3 45 pecaTtkos, U

ysenuubte ero B 100 pas.

Haubonbwee tpéxsHauHoe uucno yeenuubte B 1000 pas.

He sbinonHss peneHus, onpepenute, CKoibkKo uudcdp Oy-

AeT B 4acTHoOM npu aeneHun uucna 308 wHa 28.

Hangute ogHy ceagbmyio 4yactb ot uucna 4200.

Kakoe uucno ysenuuunu B 120 pas, ecnau nonyyu-

nn 96007

MNpoussegerue asyx uucen pasHo 8844. OpgHo M3 um-

cen 4. Yemy pasHO BTOpOE 4uCcno?

Bo ckonbko pa3 ymenbwwunu 8004, ecnm nonyumnu 20017

0. Kakoe uyucno MoxeT ObiTb 4YaCTHbIM OT [AENIEHUA 4YMUCcha
486 Ha 54 — 6, 8 wamn 97

20 ® N oA WN

AUKTAHT N° 2
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1. TMpeacraebTe B8 BWAE CYyMMbl Pa3psfHbIX —craraembix
Haubonblee WECTU3HAYHOE HMCNO.

2. Ysenuubte 1700 B8 4 pasa.

3. Haugute npoussepeHue uucen 133 wu 20.

4. He BbinONHAA AeneHus, onpeaenute, CKOMbKO uudp 6y-
AeT B 4acTHOM npu peneHun 336 nHa 42.

5. Bo ckonbko pa3 88 000 6onbwe cra?

6. Ymenbwutre 60000 B8 5 pas.

7. Hahgute uactHoe uucen 6693 u 3.

8. Hahaute npoussegenne umucen 111 u 800.

9. Kakoe UuMCNO HYXHO YMHOXWTb Ha 4, uTtobbl nony-
uuto 48847

10. Kakoe uucno HyxHo pasgenutb Ha 50, utobbl nony-
uute 137
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MTOFOBOE NMOBTOPEHUE

AUKTAHT Ne 1

e

MepumeTp MHOroyronbHMKa — 3TO

Ecnv panuHy npaMoyronbHMKa YMHOXXWTb Ha €ro Wwupwu-
HY, NONYYUM

MyTb, NpOMAEHHbIK B eAWHWULY BPEMEHM, — 3TO ... .
Kak HaWTh Bpems, 3Has CKOPOCTb M paccrosiHue?

Kak HawTM paccrosHue, 3Has BpPeMs U CKOPOCTb?
Kakux yrnos He ObiBaer: npaAMbiX, TynbiX, PaBHOCTO-
POHHUX?

TpeyronbHWK, y KOTOPOro pAse CTOPOHbl pPaBHbl, Ha3bl-
BaeTcs

TpeyronbHUK € TpeMss OCTPbIMM yrnamM HasbiBaeT-
cs

Kakue reomerpuuyeckue curypbl Bbl 3Haete? 3anuwwure
HasBaHue Tpex duryp.

Kakue reomerpuueckue Tena Bbl 3Haete? 3anuvwure Ha-
3BaHMe TPEX reoOMeTPUYeCcKUX Ten.

OUKTAHT Ne 2

3anvwute 4yucna: NATb TbICAY LWEeCTb, COPOK [ABE TbICAYM
BOCEMbAECAT, CeMbAecaT Tbica4y 4eTbipe. [loayepkHuTe
OAHOM 4YepTOM KNacc eAuHWY, a JABYMA — Khacc Tbi-
CAY B KaXXKAOM 4uche.

3anuwute 3 nNATU3HaYHbIX uucna C nomouwpbio uucdp 9
n 0. Uudpbl Morytr noeTopsTbCs.

Yro 6onbwe: 6 eauHuy sToporo paspsga wnuv 7 enu-
HUY nepsoro?

3anuwuTte 4Mcno, B KOTOPOM 4 eauHWUbl WecToro pas-
psaa, 9 eauHuy ueTBépToro paspsga WM 3 eAuHUUb
nepsoro paspsaa.




KoHnTponsHas padota mo matemaruke Ne 1 B 4-M Kitacce

1.BBINOIHN BEIYHUCIICHHS

H8x7 6x9 42 .7 27:3 14x7 95:5
2) 457 + 234 674 — 156

540:9+20 10 x (309 — 300)

2. 3armoiHy MPOMYCKH TAKMMHU YUCIIaMH, YTOOBI CTATH BEPHBIMU PABCHCTRA:
7x7+ =44 9x4- =30

4. PaccTaBh CKOOKH Tak, 9TOOBI CTAJIM BEPHBIMH PaBEHCTBA:
40460:6-4=70 500-50x2+3 =250

5. Ha TeneBu3noHHOM nepeaayue B kKauecTse 3puTeneit 0pi1o 30 B3pocibix u 50 nereid.
Bceex 3pureneii paccaanian B HECKOIBKO PsoB, 0 20 yenoBek B KaxaoM. CKOJIBKO
PAAOB 3aHSIM OTH 3pUTENN?

6. HauepTtn mpsAMOYTOJILHUK CO CTOpOHAMH 4 cM | 5 cM. Halinu ero mepumertp.

KontposnpHas padota Ne 2 mo matremaTuke B 4-M Kilacce
1.3amumm gucna: 1) 60 teicsd u 5 equaunt;  2) 760 toicsy; 3) 8 egunmi 1l ximacca u
52 enununp! | kmacca; 4) BoceMbIECAT MATh THICSY TPUIALATH 1BA; 5) CEMbCOT LIECTh
TBICSY TPH.

2. 3aMeHH KaX/10€ YUCIIO CyMMOM pa3psHBIX CIaracMbIX:

509=....... i 50923 =....; 509240=....

3. BLIIIOJIHY BEIYUCIIEHUS

9000 + 562 42000 + 76 793000 + 420
900000 + 360 56379 +1 271500 -1
400205 — 400000 806350 - 300

4. Pemmm 3amauy: B 3ammcHoi kaIKKE 100 mucToB. CKOJBKO TaKUX KHHKEK TOTYyUIHUTCS
n3 25000 muctoB? Ckoispko JTUCTOB B 100 TakuMX 3alMCHBIX KHIDKKAX?

5. CpaBHu ynca:

900200 m 90020 76195 wu 76519 59679 u 60002
38450 wu 9213 18400 u 18399 87409 wu 87408
6. Breinonnau Beiuucienus: 420 x 100 5600 x 10 32 x 1000

652000 : 100 86500 : 10 820000 : 1000



KoHuTponsHas padota Ne 3 mo maTemaTuke B 4-0M KJ1acce 0 TeMe «BeTrmduHb

1.Caenaii yepTéx u pern 3aqa4dy: M3 IByX MOCEIKOB, PACCTOSIHHE MEXY KOTOPHIMH
3000 meTpoB, 0OTHOBPEMEHHO BBILIUIM HABCTpeuy ApyT Apyry 2 yenoBeka. Kakoe
paccrosiHre OyIeT MeX Iy Ienexo1aMu, KOoTaa epBeIil npoiinet 450 MeTpoB, BTOpOit —
550 meTpoB?

2. Cruiy, 3aroJiHsAs IPOIyCKHU:

2000cm=_ ™ 36000mM=_xm  500p=_ T
62kr=__r 700 ner=__ B. 9KB.M=__ KB.IM
SKB.KM=__ KB. M 3cyr.=_ 4 180 MuH=__ 4

3. Pemm 3amauy: KunodunsMm Hagancs B 14 gacos u ipomospkaics 2 9 45 mun. Korma
3aKOHYMICH ATOT (hribM?

4.Bripasu:

a) B Mecsmax: 3 roja; 6 ner u 4 mec.  0) B merpax: 7000mmMm; 540 am

B) B kmiorpammax: 2 1m46kr; Stul75kr

T') B KBaJpPAaTHBIX MIJUTUMETpPaxX: 6 KB. CM; 4 kB. cM 1 30 KB. MM.

5. CpaBHu: 6111 70 Kr 121 u 1200 kr Sm3mm u 530 cm
3kB. kM u 300000 kB. M 5 mua 1 500 ¢ 45xm 20 M w4520 m

KonrponbsHhas pabora Ne 4 mo maremaruke B 4-oM Kiiacce
1.Beruucau, 3anucbiBast CToJoukoM: 276345 + 21652 768594 - 43481
579648 +163479 420008 — 116243

2. Pemm 3amagy: 3a Tpu aas B Marazuse npoaanu 1000 xr kaprodens. 3a mepBIi U
BTOpOH ieHs npojanu 600 kr, 3a BTopoi u Tpetuit 730 kr. CKOJIBKO KMIOTPaMMOB
KapTo(emns mpoiany B Kaxablil U3 THEH?

3. HauepTu otpe3ok 80 MM. Y3Haii, CKOJIIbKO MIJUIUMETPOB B 5/8 (IISITH BOCBMBIX) JTOJISIX
3TOr0 OTpE3Ka.

4. Pemm 3anmauy: 4A xiacc codpan 527 kr Makynatypsl, 4To Ha 140 xr Gombie, yem 4b
kiacc. CKOJIBKO BCETo KMIOIPaMMOB MakyJaTypsl coopanu oba knacca?

5. Permm ypaBuenmss: X -75=36:4 Y+30=85-20



KontponbsHas pabota o Mmarematuke Ne 5 B 4-M Kkiacce

1.Pemm 3anauy: Cekperapiiia Harieyarajga B MEPBBIN JIeHb 24 CTpaHMIIBI, @ BO BTOPOU JICHb
32 crpanurel. Ha oty paboTy oHa 3aTpartmiia 7 9acoB, edaTasi B K&K 9ac OJTMHAKOBOE
KOJIM4YeCTBO CTpaHuIl. CKOJIFKO YacoB IevaTana CeKpeTapiia B KaX/bId U3 JHEH?

2.BpInonHu yMHOKEHHE: 470 x 6 760 x4 58000 x 7 4307 x5
60702 x 4 2354 x 3 31006 x 5 607 x 8
3. Bommonnu nenenue: 8984 : 8 5845 : 7 2300:5
52164 :7 7800 : 3 5472 :9
4. Pemn ypaBHEHHS: Yx6=80-26 X:5=25x4 90:X=54:3

5. Pemm 3amauy: Kocte 18 ner. On B 2 pa3sa crapiie cectpsl. Ha ckosbko netr Koctst
cTapluie cecTpsl?

Konrponbhas pabora Ne 6 mo matemaTrke B 4-0M Kilacce

1.Beruucon: 745 x 200 634 x 300 3400 x 50 1630 x 70 730 x 600
32400 x 200

2905x 70 4005 x 90 1530 x 400 5200 x60 6810 x 500
8000 x 70

2.Pemm 3amauy: 3a 6 u terutoxon npormén 420 kM. Haiinu ckopocTh IBHKEHUS
TEIUIOX0/1a.

3. Pemm 3amauy: Pakera nponerena 5000 km co ckopocthio 100 kM/MuH. CKOJIBKO
MHHYT JIeTeIa pakera?

4. Chenmaif yepTex U pemnm 3a1ady: J[Ba ToBapHBIX T0€31a BEICXAJIA OJTHOBPEMEHHO C
JBYX CTaHLUI HaBCTpeuy Apyr Apyry. CKOpocTs mepBoro noe3aa 75 km/4, BToporo — 65
kM/4. YUepes 6 yacoB moe3aa BCTpeTHINCh. Haliin paccTostHne MEXIy IBYMS CTaHIHAMHU.

5. Beraucmu ymo6ueM ciocobom: 20 x 18 x 5 50x23x2 4x 33
x 25



Kontponeshas pabora no marematuke Ne 7 B 4 xiacce

1.Beimoniau Beyucienus: 420 : 70 800: 20 56000: 800
7200 : 900 400 : 80 6300 : 900

2.Pemmm 3amaqy: U3 4 xr npoca nosrydaercst 3 kr nuieHa. CKONBKO KT MIIIEHa MOJyYNTCs
u3 24 xr npoca?

3.BBINOTHY BEIYHCIICHNS, 3aTIICHIBAS CTOJIONKOM:
3150:70 34650 : 90 64400 : 700
147000 : 600  483000:600 30000 : 40 53000: 50 4280 : 40

4.Cnemaii gyeptex Kk 3amade u perm ee: Co craniuu CoCHOBKA BEHITILTH OJTHOBPEMEHHO JBa
MO€3/1a B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HarpapiieHusX. CKOPOCTh OJTHOTO Toe3/ia 85 km/d,
CKOPOCTh Jpyroro 75 kM/4. Ha kakom paccrosiHuu apyr OT apyra OyayT moesfna uepes 4
yaca?

5.BBInoiHu aeIeHue ¢ OCTaTKOM:
425:10 718 : 100 1785 :100 1850 : 1000
16328 : 10 56513 :100

KonrposnbsHas padora Ne 8§ mo maremaruke B 4-M Kiacce

1.Beraucimm: 65 x 37 1234 x 62 623 x 45 582 x 213
426 x 307 517 x 380 106 x 620 703 x 104
6200 x 23 4005 x 53 360 x 650 40250 x 17

2. Cnemaii cxeMmy K 3amade U permu e€: B ouH Mara3sud npuBe3n 7 OJWHAKOBBIX
SIITUKOB areIbCHHOB, a B Apyroii 10 Takux ke sIuKoB. B nepBhiii Mara3uH npuBesu Ha
36 Kr anensCcUHOB 00IIbIe, YeM BO BTOpod. CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB arelIb.CHHOB
MIPUBE3IU B KaXABIA Marazuu?

3. Pemmm ypaBuenue: Y — 520 =46 x 13

4. Chenaii 4epTex U pely 3a1ady: M3 IByX ropoJoB, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOPbIMU
paBHO 145 KM, BBIIIIM OTHOBPEMEHHO B MPOTHBOIOJIOKHBIX HAITPABIEHUAX 2 MOE3/a.
OnuH 13 HU3 WEN co ckopocThio 70 kM/4, apyroif — co ckopocThio 80 km/4. Kakoe
paccTosiHEe OyeT MEeXIy Moe3IaMu Yepe3 4 yaca 1ocie Hadana JBHKEHHs ?

5. Pemn 3anauy: Hlupuna ckBepa npsMoyroibHo# hopmbl 143 M, a niuHa B 2 pasza
Ooxpiie. Halinu mtomans ckBepa.



KonTpompsHas padota Ne 9 mo maTtemaTuke B 4-0M Kitacce

1.Beruncon:
581 :83 24624 : 57 135639 : 63 938:14
1035 : 45 21672 : 36 69115 : 23 27950 : 43

2.Pemm 3amauy: B AByX Temmnax mocaawiy MOMUAIOPEL: B 0qHOH 840 mTyK, B ApYyToit
520 mryk. Ha kakoM KBapaTHOM METpe BBICAXKHBAIN OJJUHAKOBOE KOJIIMIECTBO
nomMuaopoB. [lmomans nepBoii Termiel 6pu1a Ha 40 KB.M OOJIBIIE, YEM TUTONIATL BTOPOH.
YeMy paBHa MIomaab Kaxa0M TETITULBI?

3.Brummonau genenue ¢ octatkoM: 223 : 36 185:16

4. Pemn 3amauy: Oaun pabounii 3a 4ac U3roTaBiIMBaeT 7 AeTanel, a Ipyroit 9 geraneil.
3a CKOJIBKO YacoB OHM BMecTe U3roToBAT 80 meTaneil, ecnu BhIpabOTKa B 4ac y HUX He
MU3MEHUTCA?

5. Pemm ypaBuenue: 728 :x =28

Kontponbnas pabora Ne 10 mo maTematuke B 4-M Kiiacce

1.Beraucin: 804 : 268 3412 : 853 7866 : 342 22661 :
527
80520 : 264 749760 : 352

2.Pemu 3amauy: OpmHa Opuraga pabo4ux MOKET OTPEMOHTUPOBAThH 18 KM
JKEJIE3HOIOPOKHBIX IyTe 3a 20 nHel, a npyras 3a 30 nHeil. 3a CKOJIbKO JHEH MOTYT
OTPEMOHTHUPOBATH 3TY JKEJIE3HYIO TOPOTy 00e Opurabl, padboras BMecTe?

3 .Breimonau genedue ¢ octatkom: 159673 : 604
4. Pemm ypaBHeHue: 523 x Y =34977 + 2156

5. 6cyr.— 154 24 - 15 mun 8 kM — 250 m 7 u— 80 kr
9 1—-50 kr S5M—72cMm



Kaprouku o pycckomy s3bIKYy, 1 Ki1acc
Kaprouka 1

1. Ykaxu KOIM4EeCTBO CJIOroB, OYKB U 3BYKOB.
powa- 6., 38, ciloe.
Kyya- 0., 38, _ choe.

2. Pa3nenu cioBa Ha CJIOTH, IOCTaBh yIapeHUE.
cobaxa, npozyika, 3aboma, nupoau

3. IlomuepkHu cliOBa, B KOTOPBIX YIapeHHE MajaeT Ha

BTOPOM CJIOT.
é1KU, KUHO, OCeHb, Cmpana, nueia

Kaprouka 2
1. Pasgenu ciioBa Ha CIOTU. YKaXKd KOJIMYECTBO CJIOIOB,
OYKB U 3BYKOB.
3aeadka - __ cnoe., 0., 36

CIOH - cloe., 0., _ 38.

2. IlpounTaii  cioBa, TMOAYEPKHU OYKBBI  TBEPABIX

COIIACHBIX 3BYKOB CHHUM KapaHaIllOM.
wénka, utyoxa, kprouok, Cons, ouxu

3. Paznenu cioBa Ha CJIOTH, MOCTaBb yAapeHUE.
MOPO3, NYUKA, OOMUHKU, CIYHCA

4, TloguepkHH CJOBa, B KOTOPBHIX yJIapeHHE TMaJaeT Ha

MIEPBBINA CJIOT.
CONHBIWKO, nodcapuviu, Ons, posa, canocu



Kaprouka 3
1. Ykaxu KOJIM4ECTBO CJIOrOB B CJIOBAX.

NOOCKA3KA - CJlo2.
paseosop - cloe.
nozopasienue - __ Cloe.

2. YKaXXy KOJTMYECTBO OYKB U 3BYKOB B CJIOBaX.

néeKutl - 0., 386
A010HA - 0., 36
niamve - 0., _ 36.
amwbom - 0., 36

3. IlpounTaii  ciaoBa, TMOJYEPKHU OYKBBI  TBEPIBIX
COTJIaCHBIX 3BYKOB KI€H, Oanm, meamp, OO0JbKd,
Kapamenb

4. IlpounTaii  ciaoBa, MOJYEPKHU  OYKBBI  MSTKHX
COTJIACHBIX 3BYKOB NnO3EMKA, peOEHOK, 3aUUOHOK, )20.lb,
anpeib

5. IlocTaBb ynapeHue B CIOBaX.
Pazeo60p, wloKoiao, Kapameisb, MbluKd

6. ITomuepkHu cjiOBa, B KOTOPBIX yAapeHHE MaJacT Ha

BTOPOM CJIOT.
gopoma, cobaka, Mopoxceroe, bepioza, CBUCMOK



